



中心城区大力整治加篷机动三(四)轮车

● 加篷机动非机动三(四)轮车不得进入大庆路(含)以西、中州大道(含)以东、黄河路(含)以北、沙颍河南路(不含)以南区域

● 快递车辆等民生车辆不在限行之列

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 随着“创卫”工作的深入开展，我市交通秩序综合整治行动也进入关键阶段。5月20日，记者在中心城区多条道路上看到，路边挂起了红色宣传条幅。据介绍，自5月16日市公安局召开创建国家卫生城市交通秩序专项整治推进会后，市区多警种上街执勤，对中心城区交通违法行为进行综合整治，其中包括对加装各种车篷的机动三(四)轮车、非机动三(四)轮车设置限行区域，严查机动车乱停乱放、随意变道等违法行为。需要说明的是，快递车辆等民生车辆不在限行之列。

当日上午，记者在八一大道与七一路交叉口附近看到，市民在民警指挥下有序通行。“现在我们多警种上街执勤，将原有的交通秩序综合整治方案进行细化，在严厉查处交通违法行为、加强交通安全设施排查整治、加强停车秩序管理的基础上，加大了对中心城区加装各种车篷的机动三(四)轮车、非机

动三(四)轮车的整治力度。”市公安局交通管理支队相关负责人说。

下午，在七一中路，一辆机动三轮车行驶在快车道上，市交通管理支队直属三大队民警将其拦停后，向其说明违法行驶的严重性并依法进行处罚。处罚后，民警又将宣传“创卫”有关知识的传单发给三轮车驾驶员。据了解，这次创建国家卫生城市交通秩序综合整治方案中将大庆路(含)以西、中州大道(含)以东、黄河路(含)以北、沙颍河南路(不含)以南设定为加篷机动三(四)轮车、非机动三(四)轮车限行区域，并根据实际情况逐步扩大加篷机动三(四)轮车、非机动三(四)轮车限行区域范围。

“针对加装各种车篷的机动三(四)轮车、非机动三(四)轮车驶入限行区域的处罚比较严厉，一经发现就处以50元以下罚款。不愿意接受罚款的，一律扣留车辆；签订交通安全责任书、承诺不再进入限行区域后放行。”一位执勤民警告诉记者。



处罚违章三轮车

“创卫”中的一抹乡愁

“周口记忆”让城市充满回忆

□记者 王晨 文/图

本报讯 城市和人一样，也有记忆，一代一代的人建设它之后纷纷离去，却把印迹留在了城市之中。在我市“创卫”氛围日渐浓郁的昨天，不少市民在中州大道（原一峰生活广场）的围墙上，看到一幅幅记录着周口巨大历史变迁的老照片，勾起了一抹乡愁。据悉，由市委宣传部、市文联、市社科

联联合主办的“周口记忆”图片展，共展出38幅反映周口老街道和老建筑的照片，包括富强街、德化街、大油坊街等街道，凤凰台、荷花市场、邮电大楼等建筑，还有之前周口人常见的生活场景，如小吃摊、冷饮摊、修车摊等。

这些照片的拍摄者为岳献甫、冯卫光、刘传生、马利等。



这些公交站牌有名字了

5月20日，在大庆路与文昌大道交叉口北侧路西，市公交总公司安排人员在一些没有名字的站牌前贴站名，方便市民乘坐公交车，助力我市“创卫”工作。

记者 凡留威 摄

“创卫”曝光台



乱收停车费卷土重来

5月20日下午，在五一文化广场前的人行道上，一位70岁左右的老人正向一电动三轮车主收停车费。据市民反映，这里隔三岔五就会有人来收停车费，都是一些老人。市民李先生说，广场前的人行道是公共资源，不应成为个别人的敛财工具，前几天经过有关部门的治理没人收费了，这两天乱收费现象又卷土重来，希望有关部门加大治理力度，建立长效机制，防止反弹。

记者 黄佳 摄